

Сердце Байкала

7 дней/6 ночей

Иркутск – Тальцы – Листвянка – остров Ольхон – Иркутск

*07 июня, 21 июня, 05 июля, 19 июля, 26 июля,
02 августа, 09 августа 16 августа, 23 августа,
3 сентября 2021, 11 сентября 2021*

Уровень тура	Эконом / Комфорт
Размещение	Эконом: Благоустроенный номер в Иркутске, неблагоустроенный на Ольхоне Комфорт: Благоустроенный номер по всему маршруту Иркутск – 2 ночи, Ольхон – 4 ночи
Экскурсии	Обзорная экскурсия по городу Иркутск, этнографический музей «Тальцы», музей Байкала с аквариумами, прогулка по Листвянке, Остров Ольхон, Мыс Бурхан, Целодневная экскурсия по острову Ольхон до мыса Хобой
Питание:	1д – З, 2д -5д – ЗУ, 6д - 7д – З
Стоимость тура	Эконом: 1/2 DBL 25 800 рублей Комфорт: 1/2 DBL 33 400 рублей Комиссия 10%
Доплаты	Доплата за одноместное размещение, нетто эконом - 7 200 рублей комфорт - 13 600 рублей

1 день

Приветствуем Вас в городе Иркутск!

Встреча проходит в 2 этапа:

в аэропорту 8-8.30 (внутри здания у выхода в город с табличкой «Сердце Байкала»),
на жд вокзале 9-9.30 (встреча с табличкой на улице, у входа пригородных касс)

При бронировании тура просим сообщать рейс туристов.

При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

После сбора группы отправляемся на завтрак.

Наше путешествие по Иркутску начинается с обзорной экскурсии.

Иркутск – столица Восточной Сибири, «Сибирский Париж», как его называли, город купцов и декабристов... Церкви, особняки, старинные дома. У всего своя история, интересная, подчас печальная, героическая, захватывающая. Мы познакомим Вас с историей нашего города.

После знакомства с сибирским городом группа отправляется в п. Листвянка.

Поселок Листвянка расположен на истоке реки Ангара и вытянулся вдоль берега Байкала на 5 километров. Свое название поселок получил из-за большого количества растущих вокруг лиственниц.

Листвянку по праву можно назвать воротами Байкала, для многих туристов именно здесь начинается знакомство с великим озером.

По пути посетим этнографический музейный комплекс под открытым небом "Тальцы". В музее воссоздан культурно-бытовой уклад сибирской деревни 17-19 веков. Здесь вы увидите усадьбы зажиточных крестьян, Спасскую башню Илимского острога, Волостную Управу, церковно-приходскую школу, храм Казанской иконы Божьей Матери 17 века. Что особенно интересно, так это то, что в каждом дворе музея представлена своя экспозиция, можно зайти в каждый дом и окунуться в атмосферу тех времен. После посещения музея продолжаем путь в Листвянку. Сначала нас встретит Шаман-камень, овеянный мифами и легендами. Многие знают легенду о любви Ангары и Енисея. После посещения Байкальского музея, здесь вас ждет встреча с обитателями озера. Нерпа, гамарусы, бычки, губка – вот такие удивительные организмы живут в Байкале. Прогулка по Листвянке с посещением рыбного рынка и сувенирных рядов. Размещение в гостинице в Иркутске.

Гид: да

Питание: завтрак

2 день.

Завтрак в гостинице

После завтрака мы отправимся на остров Ольхон. (Внимание: Транспорт – маршрутные микроавтобусы. Трансфер до места отправления маршрутных автобусов, затем трансфер Иркутск – Малое: море 250 км – переезд на пароме на остров – трансфер до поселка Хужир: 35 км).

Прибегнув к поэтическим образам, можно сказать, что Байкал - это голубое сердце Сибири, а Ольхон - сердце Байкала. Остров является географическим, историческим и сакральным центром озера - средоточие древних легенд и исторических преданий. Во время поездки пейзаж за окном будет меняться от урбанистического до бескрайних степей, зеленой тайги и наконец, скалистых берегов озера Байкал. За обедом (самостоятельно в кафе во время остановки) можно впервые оценить блюда местной кухни (позы, бухлер).

Размещение на турбазе/в частной усадьбе, свободное время, ужин.

Пешеходная экскурсия на мыс Бурхан

Бурхан – это необыкновенная скала, которую издревле свято почитает коренное население острова. В настоящее время он считается государственным природно-историческим памятником, а в древности здесь совершались культовые жертвоприношения хозяину острова, который по поверьям обитал в пещере мыса. История Бурхана привлекла внимание не только отечественных, но и иностранных археологов. В 70-х гг. прошлого столетия здесь работала совместная советско-американская экспедиция, одним из результатов работы которой стала гипотеза об азиатском происхождении коренного населения Северной Америки. На этой территории также сделано немало археологических находок и открытий.

Севернее мыса Бурхан находится великолепный песчаный пляж Сарайского залива, который протянулся на 3 км между мысом Бурхан и пос. Харанцы. Песчаные валы скрывают уютные поляны в глубине берега, окруженные сосновым лесом.

Питание: завтрак, ужин

Гид: во время экскурсии.

3 день

Завтрак

Целодневная экскурсия на мыс Хобой

Хобой – сакральное место, место силы и мощной энергетики, самый северный мыс на острове Ольхон. По своему виду напоминает острый клык (как раз «клык» и переводится как «хобой» на бурятский). Мыс Хобой находится вблизи самого широкого места Байкала (79,5 км), и только в хорошую погоду с него можно рассмотреть противоположный берег, гористый контур полуострова Святой Нос.

По пути мы увидим Урочище Песчаное - (миниатюра известной Бухты Песчаная). Постоянные ветра, дующие с моря, переносят песок с берега и образуют песчаные отложения, которые называют «Движущимися песками». На кромке леса, можно

встретить ходульные деревья, поднявшиеся над песком на 30 – 40 см на своих корнях. Их высота значительно меньше, чем у знаменитых ходульных деревьев в бухте Песчаной. Саган-Хушун - «белый мыс» - чрезвычайно живописный скалистый мыс протяженностью около 1 км. Скалы Саган-Хушун внесены в список памятников природы Байкала. Это место выделяется среди монотонного побережья эффектными скалами пирамидальной формы, известными у местного населения под названием «Три брата», легенду о которых Вы узнаете во время экскурсии.

После пешеходной прогулки со стоянки до мыса Хобой у нас будет на пикник.

А затем мы посетим еще одно, не менее прекрасное место – мыс Шунтэ. Шунтэ в переводе с бурятского языка не что иное, как лиственница. Мыс назван в честь дерева не случайно, на его берегах растет густой хвойный лес. Шунтэ-Левый расположен в северо-восточной части острова Ольхон и славится своими яркими красками: мраморными жилами и пропlesiнами красного лишайника. Отличный вид на озеро Байкал отрывается со смотровой площадки мыса – высокой красной скалы. Местное население верит, что Шунтэ-Левый помогает семейным парам решить проблему с бесплодием. В давние времена, если супруги не могли долгое время родить ребенка им ставили юрту на мысе, после этого обычно проблемы исчезали. Сейчас такой традиции нет, однако для пар, которые хотят детей, считается хорошей приметой залезть на одну из скал (если хотите мальчика – на левую часть скалы, девочку – на правую).

А теперь в обратный путь! Переезд до турбазы. Окончание экскурсии.

Питание: завтрак, обед (пикник), ужин

Гид: гид-водитель

4-5 дни

Завтрак, отдых на Ольхоне.

Можно прогуляться по Сарайскому пляжу, позагорать и искупаться в Байкале (вода достаточно прохладная).

За дополнительную оплату возможны дополнительные экскурсии

Рекомендуем Вам обратить внимание на следующие экскурсии:

Водная экскурсия на остров Огой (продолжительность около 3х часов, ориентировочная стоимость 1800 рублей с человека)

Буддийская ступа, возведенная на острове Огой летом 2005г, официально именуется как ступа Просветления, Покорения демонов, содержащая статую Женской формы, матери всех Будд. Другими словами, эта ступа относится к типу ступ, в которую вложены различные буддийские реликвии. Остров Огой, протянувшийся узкой извивающейся полосой суши с юга на север на 6 км, с воздуха сильно напоминает танцующую богиню Диканю с распростертыми руками, устремленную на север. Ступа, сооруженная на самой высокой отметке острова (512 м), на высоте 60 метров над уровнем Байкала оказалась расположенной как раз в области сердца острова. В строительстве ступы принимали участие волонтеры из разных мест: Москвы, Санкт-Петербурга, Минска, Екатеринбург, Иркутска, Нью-Йорка, Лондона, Лиссабона. Все необходимое для строительства перебрасывали на катерах и потом вручную поднимали на вершину, а наиболее тяжелые грузы – на вертолетах. Проект ступы разработан иркутским архитектором.

Строительством руководил лама из Бутана.

Сарминское ущелье (продолжительность: 8 часов, ориентировочная стоимость 3800 рублей с человека с обедом)

Сарминское ущелье - одно из легендарных мест Байкала. Сарма - самая крупная из рек (длина 42 км), впадающих в Малое море. Река берет свое начало с северных склонов Трехголового гольца. За миллионы лет ледяной поток реки Сарма промыл в Приморском хребте мощное ущелье "Сарминское", по обе стороны которого возвышаются две скалы, создающие необычный, несколько зловещий рисунок Сарминских ворот.

Здесь, переваливаясь через Приморский хребет с обширной Приленской возвышенности, арктический воздух устремляется в суживающуюся к устью долину, которая на выходе в котловину Байкала образует своего рода природную аэродинамическую трубу. Так рождается мощнейший ветер Срама.

Подход к Сарминскому ущелью в древние времена был отделен от остального берега Байкала стеной из камней. Шаманы древних племен, населяющих Байкал, отделяли сакральную территорию устья Сармы от посторонних посетителей. Экскурсия в Сарминское Ущелье начинается по живописной дороге вдоль залива Мухор, самого тёплого и мелководного участка пролива Малого моря. За Хужир-Нугайским заливом начинается обширная дельта реки Сарма, с несколькими низкими песчаными островками, местами гнездования птиц. Дальнейшее путешествие проходит по дороге в долине реки, по которой в 1643 году прошел казацкий пятидесятник Курбат Иванов. Взору туристов открывается обширное пространство, с хаотично разбросанными огромными валунами на фоне изумрудной травы, как будто духи гор играли в кегли. Вся дорога - это смена удивительных по живописности пейзажей: это и цветущая горная долина, и густая лесная чаща, и тропа, ведущая по обрыву над рекой и, конечно же, горная река с ее перепадами и порогами...

Питание: завтрак, ужин

Гид : нет.

6 день

Завтрак

Выезд в Иркутск (маршрутные микроавтобусы, ориентировочное время выезда с Ольхона 12.00 – 14.00, информация по конкретному выезду будет сообщена за сутки накануне)

Ориентировочное время прибытия в Иркутск 18.00 – 20.00

Трансфер и размещение в гостинице в Иркутске.

Питание: Завтрак

Гид: НЕТ

7 день

Завтрак в гостинице.

Окончание тура.

*расчетный час в гостинице 12.00, номер необходимо освободить до 12.00 или продлить на месте.

Дополнительно возможно заказать трансфер в аэропорт или на жд вокзал (стоимость 1000 рублей /легковой автомобиль, вместимость до 3 человек)

Питание: завтрак

В стоимость тура включено:

1) Проживание по программе:

- В Иркутске – гостиница (номер с удобствами);
- На Ольхоне – база отдыха (номер без удобств (эконом), с удобствами (комфорт));

2) Питание по программе;

3) Транспортно-экскурсионное обслуживание по программе;

4) Входные билеты по программе: Музей «Тальцы», Байкальский музей, сбор Прибайкальского национального парка.

В стоимость тура не включено:

1. Авиа или ж/д билеты;

2. Дополнительные услуги гостиницы и базы отдыха

3. Питание, не указанное в программе тура

4. Размещение другого уровня

5. Индивидуальное обслуживание

6. Дополнительные экскурсии

Возможно изменение порядка проведения экскурсий (или их замена)!